
保護者等からの保育園評価の集計結果

2021年3月

・アンケート期間： 令和3年2月24日 ～ 令和3年3月3日

・配布数： 13

・回収数： 12 （未回収：1）

・回収率： 92.3％

小規模保育園さざなみの家



環境・体制整備



12

1 子どもの成長・発達に配慮された保育の環境になってい

ますか

はい どちらとも… いいえ わからない



12

2 生活空間は、清潔で心地よく子どもの活動に合わせた空

間となっていますか

はい どちらとも… いいえ わからない



保育の提供



11

1

3 保育園は、子どもの力を伸ばし、成長するための保育を

展開していると思いますか

はい どちらとも… いいえ わからない



11

1

4 保育園は、健康安全に配慮して保育を行っていますか

はい どちらとも… いいえ わからない



保護者への説明等



12

5 入園のしおり、運営規定、重要事項等について丁寧な説

明がされましたか

はい どちらとも… いいえ わからない



11

1

6 保護者に対して、保護者向け講座や家族支援プログラム

（親と子の心を結ぶプログラムTo Heart等）が行われて

いますか

はい どちらとも… いいえ わからない



12

7 日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの健康や

発達の状況等について共通理解ができていますか

はい どちらとも… いいえ わからない



11

1

8 保護者からの相談やご意見について、担当窓口が決まっ

ていて、適切に対応されていますか

はい どちらとも… いいえ わからない



11

1

9 園だよりやホームページ等で、活動や行事内容等の情報

を子どもや保護者に対して発信されていますか

はい どちらとも… いいえ わからない



非常時等の対応



11

1

10 緊急時の各種対応マニュアルを策定し、入所時に保護者

へ周知・説明されていますか。また、発生を想定した訓

練が実施されていますか。

はい どちらとも… いいえ わからない



11

1

11 非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必

要な訓練が行われていますか

はい どちらとも… いいえ わからない



満足度



11

1

12 子どもは園生活を楽しみにしていますか

はい どちらとも… いいえ わからない



11

1

13 園の保育に満足していますか

はい どちらとも… いいえ わからない



保護者の方からいただいたお声①

・いつも親身になって相談にのっていただけたり、子どもにとって楽しい
ことを考え、行動してくださり感謝の気持ちでいっぱいです。

・園での出来事や体調変化などを帰り支度の際に伝えて下さるので、私達
親が知らない子どもの顔が垣間見れて本当に有り難いです。日々成長し
ていく子どもに驚くばかりで、これも先生方が温かくご指導下さるおか
げです。

・天気のいい日は公園に連れて行ってくださったり、色んなイベントを実
施してくださって、とても子どもも満足していると思います。とても有
り難いです。



保護者の方からいただいたお声②

・先生たちは皆優しく、息子もなついており、園で楽しく過ごしていると
思います。

・毎日、息子が楽しみに登園して園から帰るときは帰りたがりません。園
であった嬉しかったことを話してくれて、本当に幸せそうな表情を毎日
見ています。先生方が優しく冷静に接して頂いているおかげだと思いま
す。私も息子も家族全員大変感謝しています。

・毎日の連絡ノートについてですが、たまに見慣れない字の時などあり、
どの先生が記入したのか、名前が書いてあるといいなぁと思いました。



保護者の方からいただいたお声③

・家で歌を歌ったり手遊びしたり絵本が大好きだったり、家ではあまりで
きない遊びを保育園でしてもらっているので、この1年でとても成長し
ていると思います。先生たちも愛情をもって接してくれているのが、と
ても伝わってきます。

・心配事等相談すると、親身に丁寧に対応して下さるので安心できます。
子どもが園の先生が好きなのが分かるので、安心して信頼して預けるこ
とができます。また、子ども1人1人の個性を理解されて、対応してお
りこれ以上の保育はないと感じております。



いつも保育園の運営にご理解とご協力をいただき、ありがとう
ございます。

皆様からいただきましたご意見、ご感想等々のお声を今後の事
業に生かし、よりよい園運営を行っていきたいと思います。

アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。


